IIAPCKOH /JOPOT'H
B MATEMATHKE HET.



[lpeBHerpe4Yyeckumn
yyeHbin EBKNng
nepBbIM B MUpe BCe
3HaHUSA NO reoMeTpumn
3anucan B 15 KHurax
«Hayan», Kyga Bnucan
BCEe CBOMU
nccnenoBaHUA U
3HaHUSA, HaKOMNMNEeHHbIe
apyrumu. EBknug o6o
BCEM Nucan o4eHb
NPOCTO U NOHATHO.
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TPEYIOJIbHUK



TpeyrosibHUK - 3no reomenpudeckasa ¢gurypa,

Y Kormpoﬁ hpy BepLIUHLI, hpy yrna, hpy ChOPOHbLI .

B

A

A, B, C - BeplmHbI
CAB, ABC,BCA - yrnmbi
AB, BC,CA — ChopoHbI



OCcHOBHOU 80MMPOC YPOKa:

Kakune ObIBaloT TpeyroribHUKnN?

Buaobl TpeyronbLHUKOB.



Llernb ypoka:

pacLUMPUTb 3HAHUA O
TpeyronbHukKe u

HayYUTbCSH pa3nuyaTb
TPeyronbHUKN No ero CTOpoHam



lMpakmuy4eckasi paboma Ne1.

e 3agaHue: 1.Bbibepyn nanoykm.
. 2. Crnoxwu TpeyrosibHUK

N S




Budbi mpeyaosibHUKO8

* TpeyronbHUKU, y KOTOpPbIX BCE
CTOpPOHbI pa3HOU ANIUHbI, Ha3bIBalOTCH
PAa3HOCTOPOHHUMM TPeyroribHMKamMu

e TpeyronbHUKU , Y KOTOPbIX PaBHbI ABe
CTOPOHbI, Ha3bIBAKOTCH
paBHOOeOpPEeHHbIMMU

* TpeyronbHUKU, y KOTOPbIX paBHbl BCe
TPU CTOPOHbI, HAa3bIBaKTCH
PaBHOCTOPOHHUMM.



[Ipakmu4yeckasi paboma Ne2.

3adaHue: 1.PaccmMmompu mpey20sibHUKU.
2.Pacnpedenu ux e mpu 2pynnbl Mo Koaudecmey
O0OUHaKOo8bIX CIMOPOH.

e

N




3adaHue: 3aHecWm

B Tabnuuy Homepa
TpeyronbHUKOB

B COOTBETCTBUMU |
C KONU4YeCTBOM /

OAVHAKOBbIX CTOPOH | |

n 3alnmuium

X Ha3BaHWHAI.

Konun4yecTtBo CTOpOH
OWHAKOBOW ASTNHbI

O (HeT)

2

3

Homep
TpeyrosibHuKa

4,5,6

1,2,3

7,8,9

HassaHue
TpeyrosibH1Ka

Pa3HOCTOPOHHUE

paBHOOeOpPEHHbIE

PaBHOCTOPOHHUE




KOHTpONbHbLIE BOMPOCHI

e Bcakun nm paBHoOeapeHHbIN
TpeyroribHUK oyaet paBHOCTOPOHHUM
TPeyroricHUMKoOm?

e BCcAKkMn nu paBHOCTOPOHHUM
TpeyrornbHUK OyaeT paBHOOeApPEeHHbIM?



- Jorapanca us Kakoro Kycka
3agava. nposonoku (1,2,3) caenanu
KaXAblU TPEeYronbHUK.

- Haman nepumeTpbl 3TUX

TPEeYrosfibHUKOB.
E
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[1poBepb.

1. 50+50+20=120(MM) nepUMeTp A KAE
2. 30*3=90(MMm) nepumeTp AN ABC
3. 10+40+35=85(MM) nepumeTp A OMT
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